



Journal of Chromatography A, 852 (1999) 607

Erratum

Erratum to "Prediction of peptide retention time in normal-phase liquid chromatography"

[J. Chromatogr. A, Vol. 811 (1998) 61–67][†]

Tatsunari Yoshida

Tosoh Corporation, Nanyo Research Center Analytical Laboratory, 4560 Kaisei-chou, Shinnanyo-shi, Yamaguchi 764-8501, Japan

Received 7 November 1997; received in revised form 16 March 1998; accepted 16 March 1998

Keywords: Retention prediction; Peptides

On p. 62 in Eq. (5), the first t_D should read t_0 ; the correct equation is:

$$t_g i = 1/bi \{ [bi \cdot (S+1) \cdot (t_0 \cdot k'(0) - t_D) + a^{S+1}]^{1/(S+1)} - a \} + t_0 + t_D$$
 (5)

On p. 62 in Eq. (8), the plus sign before "(S" should be a multiplication sign; the correct equation is:

$$k'(0) = \left\{ \left[a + b1(t_g 1 - t_0 - t_D) \right]^{1(S+1)} / \left[b1 \cdot (S+1) \right] + t_D \right\} / t_0$$
(8)

*PII of original article: S0021-9673(98)00216-7

0021-9673/99/\$ – see front matter © 1999 Elsevier Science B.V. All rights reserved.

PII: S0021-9673(99)00741-4